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                           SECTION ---1(ACCOUNTANCY)
                                     
A. Answer any 6 questions from 1 to 7.Each carries 1 score.

1.The proportion in which existing partner surrender their share of profit in favour of newly     
admitted partner is called:
(a)Gaining ratio          (b)Sacrificing ratio
(c)Old ratio                 (d)New ratio
2.State the following is true or false
    On retirement of a partner , the firm is dissolved.
3.A , B & C are partners sharing profits in the ratio of 3:2:1. B retires ,Calculate new ratio.
4.On dissolution of the firm, the realisation profit or loss is transfered to ...................... account.
        (Capital a/c , Bank a/c )
5. Complete the following:
       Realisation a/c Dr.
           To Asset a/c
  (........................................)
6. A partner is entitled to get 6% per annum as
        (a) profit           (b) Interest on capital
        (c)Interest on loan    (d) Remuneration
7. The loan from Mrs. Of a partner is credited to................... a/c

B. Answer all questions from 8 to12 .Each carries 2 scores.

8. Angel & John are partners sharing profits and losses equally. Angel withdrew Rs.1000- at the
    begining of every month for the year 2020-2021.Calculate interest on drawings at 6% per annum.
9.Anil, a plus two student, prepared the following journal entries in connection with reconstitution 
  of partnership firm. Make necessary corrections (if any) and rewrite them.
   (1)For increase in the value of asset.
            Revaluation a/c Dr.
                  Asset a/c
   (2)For decrease in the value of liabilities
            Liability a/c Dr.
                Revaluation a/c
10.Any 2 difference between dissolution of partnership & dissolution of firm.
11. A, B, C & D  are partners sharing in the ratio of 4:3:2:1.A retired from the firm,others decides to
  share profit in the ratio of 2:1:2 respectively.Calculate gaining ratio.
12.Complete the following with regard to the provisions applicable in the absence of partnership 
     deed:
        (a) sharing of profits & losses:...................
        (b) Interest on loan:........................

C. Answer any 2 questions from 13 to 15 .Each carries 3 scores.

13.Any 3 differences between fixed capital & fluctuating capital method:
14.The profit for the last 5 years of a firm are as follows:



          year                      profit
          2014                     72000
          2015                     62000
          2016                     83000
          2017                     80000
          2018                     85000
     The capital employed in the firm Rs.55000.Calculate value of goodwill on the basis of 3 years 
purchase of super profit assuming that normal rate of return on capital employed is 12%.
15.Give any 3 journal entries related to closing of accounts of partners at the time  of dissolution of
    firm.

D. Answer all questions from 16 to 17.Each carries 5 scores.

16.What is Goodwill.Write any 4 factors affecting thevalue of goodwill.
17.Chand and David were partners sharing profits& losses equally.On march 31st 2018,
       they had capitals of 12000 and 8000 respectively.They had General Reserve 4000 .
       and creditors 16000.They had a cash balance of 3500 and sundry assets worth 36500.
    They decided to dissolve the firm.Their assets realised 44000 and paid 14000 to creditors.
     The cost of winding up  300.Prepare the necessary ledger accounts to close the books of the firm.

E. Answer any one question from 18 to 19.Each carries 8 score.

18.Arun and Hari are partners in a firm sharing profits and losses in the ratio of 5:3.The following is
their balancesheet as on 31.3.2022.
                 Balancesheet as on  31.3.2022

   
 Liabilities                    Amount                    Assets                                Amount

Creditors                       32000                       Bank                                  12000

General Reserve             8000                       Bills Receivable                  1500

Capital                                                            Debtors          18000                    

    Arun                           40000               Less   Provision       1500          16500

    Hari                            30000                        Stock                                17000

                                                                         Furniture                           22000

                                                                         Land                                  40000

       Total                         110000                                                              110000
  They decided to admit Varun into partnership on the following terms:
1.Varun has to bring 25000 as capital for 1/4 share in profit and goodwill 9000
2. The value of land be appreciated and brought upto 45000  
3.Furniture to be reduced by 10%
4.Stock revalued at 16000
5.Creditors of 200 not likely to be claimed.
        Prepare Revaluation account,Capital account and Balancesheet of the new firm.
19.Manju,Daniel and Joseph are partners in a firm.Joseph decides to retire from the firm due
     to ill-health.You,as their accountant,explain them the adjustments required in accounts on 
retirement of a partner.



                      SECTION –II(COMPUTERISED ACCOUNTING)

A.Answer all the questions from 20 to 23.Each carries 1 score.

20.The function that returns the current time along with current date is.........
       (a) Day          (b) Today       (c)Now  (d) Datevalue
21.Which among the financial function is used for calculating straight line method of depreciation
       (a)SLN      (b)DB         (c)PMT       (d)PV
22.Which of the following voucher is used to make rectification entries.
      (a) Purchase voucher   (b) Journal voucher
      (c)Sales voucher       (d) Payment voucher
23.The tool used to connect two table in Libre office base is.......................
      (a)Reports   (b)Forms  (c)Relationship   (d)Queries

B.Answer the following question,carries 2 scores.

24.Identify the type of codes for the  given examplesfrom the items brackets.
       (Sequential code,Block code,Mnemonic code)
  (a)Code name of Railway station
         QLN—Kollam
         TCR---Thrissur 
  (b)Code textile item
        100-199 ----Gents wear
        200-299---- Ladies wear
C.Answer the following questions from 25 to 27.Each carries 3 scores.

25.Briefly explain any 3 security features of computerised accounting system.
26.Name the function used for calculating depreciation under straight line and written down value 
  method.Also,write their syntax in spreadsheet.
27.Write any 3 elements of a chart.

D.Answer any one question from 28 to 29.Each carries 5 scores.

28.Read the following transactions .Then make a table for voucher entry in Gnukhata.
        1.Started business with cash worth 200000
        2.Opened an account in SBO with 20000
        3.Purchased goods worth 10000
        4.Paid wages 5000
        5.Cash sales 15000
29.Describe the use and syntax of the following function in Libre office Cal.
         (a)Now    (b)Count     (c)IF
(d) Rate    (e)Concatenate

Prepared by:
Nisha.AP, GVHSS,Koyilandy
Divya.K,GHSS Vadakara,Puthoor
Santhi.NP,SreeVasudevasramam,hss,Naduvathoor
Aparna Raj.P,KRHSS,Puramery
Bindushree.K,GVHSS,Meppayyur
Roopa.PK,Thiruvangoor,HSS
Reshma.AK,Salafi HSS,Meppayyur



                          PART-A
 A,  1, മുതല്ഴ 7, വരെ	യുള്ള ഏരെതങ്കിലും 6  ച�ോദ്യങ്ങള്ഴക്ക് ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 1 
ച!ോ	്ഴ വീതം
1, പുതിയ പങ്കോളിക്ക് അനുകൂലമോയി  നിലവിലുള്ള പങ്കോളിരെയ അവരുരെ+ ലോഭവിഹിതം സറണ്ട	്ഴ രെ�യ്യുന്ന 
അനുപോതരെത്ത വിളിക്കുന്നത്,?
A, ചനട്ട അനുപോതം   B.പഴയ അനുപോതം
C. ത്യോഗ അനുപോതം    D,പുതിയ അനുപോതം
2,ശ	ിചയോ രെതച7ോ എന്ന് എഴുതുക:ഒരു പങ്കോളി വി	മിക്കുച9ോള്ഴ സ്ഥോപനം പി	ിച്ചു വിടും
3, A,B,C എന്നത് 3:2:1 എന്ന അനുപോതത്തില്ഴ ലോഭം പങ്കിടുന്ന പങ്കോളിളോണ്. B, റിട്ടയ	്ഴ 
രെ�യ്യുച9ോള്ഴ പുതിയ അനുപോതം കോണിക്കുക
4, സ്ഥോപനം പി	ിച്ചു വിടുച9ോള്ഴ റിയലൈലചസഷന്ഴ ലോഭം/നഷ്ടം ---അരെക്കൌണ്ടിചലക്ക് മോറ്റുന്നു
5, ഇനി പറയുന്നവ പൂ	്ഴത്തിയോക്കുക.
  റിയലൈലചസഷന്ഴ a/c DR to ആസ്തി a/c
{……………………………………………….]
6, ഒരു പങ്കോളിക്ക് 6%p.a ലഭിക്കോന്ഴ അ	്ഴഹതയുണ്ട്,?
A, ലോഭം                 c, വോയ്പയുരെ+ പലിശ
b, മൂലധന പലിശ        d, പ്രതിഫലം
7, ഒരു പങ്കോളിയുരെ+ ഭോ	്യയില്ഴ നിന്നുള്ള വോയ്പ ----- അരെകൌണ്ടിചലക്ക് രെMഡി7് രെ�യ്യരെPടുന്നു.
B, 8 മുതല്ഴ 12 വരെ	യുള്ള എല്ലോ ച�ോദ്യങ്ങള്ഴക്കും ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 2 ച!ോ	്ഴ 
8, ഏയ്ഞ്ചലും ചSോണിയും ലോഭ നഷ്ടങ്ങള്ഴ തുല്യമോയി പങ്കിടുന്ന പങ്കോളികളോണ്.2020-21 വ	്ഴഷചത്തക്ക് 
എല്ലോ മോസത്തിന്രെഴറയും തു+ക്കത്തില്ഴ
ഏയ്ഞ്ചല്ഴ 1000 രൂപ പിന്ഴവലിച്ചു  ചUോയിംങ്ങുകളുരെ+ പലിശ പ്രതി വ	്ഴഷം 6%കണക്കോക്കുക?
9, പ്ളസ്റ്റു  വിദ്യോ	്ഴത്ഥിയോയ അനില്ഴ  പങ്കോളിത്ത സ്ഥോപനത്തിന്രെഴറ പുന	്ഴ       നി	്ഴമ്മോണവുമോയി 
ബന്ധരെPട്ട്  ഇനി പറയുന്ന ചSണല്ഴ  എന്ഴട്രികള്ഴ തയ്യോറോക്കി ആവിശ്യമോയ തിരുത്തലുകള്ഴ വരുത്തി അവ
വീണ്ടും എഴുതി തയ്യോറോക്കുക.
a, ആസ്തിയുരെ+ മൂല്യം വ	്ഴദ്ദിPിക്കുന്നതിന് 
   റീ വോചല്യോഷന്ഴ അരെകൌണ്ട്  Dr “ ആസ്തി അരെകൌണ്ട്”
 b. ബോധ്യതകളുരെ+ മൂല്യം കുറയ്കുന്നതിന് 
    ബോധ്യതോ അരെകൌണ്ട് Dr റീ വോചല്യോഷന്ഴ അരെകൌണ്ട്  
10, പങ്കോളിത്ത പി	ിച്ചു വി+ലും സ്ഥോപനത്തിന്രെഴറ പി	ിച്ചു വ്ിി+ലും തമ്മിലുള്ള     ഏരെതങ്കിലും 	ണ്ട് 
വ്യത്യോസങ്ങള്ഴ എഴുതുക.?
11, A,B,C,D എന്നത് 4:3:2:1: എന്ന അനുപോതത്തില്ഴ ലോഭം പങ്കിടുന്ന പങ്കോളികളോണ്.A 
സ്ഥോപനത്തില്ഴ നിന്ന് വി	മിക്കുച9ോള്ഴ മറ്റുള്ളവ	്ഴ 2:1:2 എന്ന അനുപോതത്തില്ഴ ലോഭം പങ്കിടുവോന്ഴ 
തീരുമോനിക്കുന്നു എങ്കില്ഴ ലോഭ അനുപോതം കണക്കോക്കുക,? 
12, പങ്കോളിത്ത ച	ഖയുരെ+ അഭോവത്തില്ഴ ബോധകമോയ വ്യവസ്ഥകളുമോയി ബന്ധരെPട്ട് ഇനീ പറയുന്നവ 
പൂ	്ഴത്തിയോക്കുക.

a. ലോഭ നഷ്ടങ്ങള്ഴ പങ്കിടുന്നു............b, വോയ്പയുരെ+ പലിശ..........

C, 13 മുതല്ഴ 15 വരെ	യുള്ള ഏരെതങ്കിലും 2 ച�ോദ്യത്തിന് ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 3 
ച!ോ	്ഴ വീതം
13, സ്ഥി	 മൂലധന 	ീതിയും �ോഞ്ചോട്ട മൂലധന 	ീതിയും ഏരെതങ്കിലും മൂന്ന് വ്യത്യോസങ്ങള്ഴ എഴുതുക.?
14, ഒരു സ്ഥോപനത്തിന്രെഴറ കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വ	്ഴഷരെത്ത ലോഭം ഇപ്രകോ	മോണ്.
 വ	്ഴഷം                             ലോഭം
 2014                                72000
 2015                                62000
 2016                                83000
 2017                                80000
 2018                                85000
 സ്ഥോപനത്തിന്രെഴറ മൂലധനം  55000 രൂപയോണ്.സൂP	്ഴ ലോഭത്തിന്രെഴറ 3 വ	്ഴഷരെത്ത വോങ്ങലിന്രെഴറ
അസ്ഥോനത്തില്ഴ ഗുഡ് വില്ഴ മൂല്യം കണക്കോക്കുക.



മൂലധനത്തിന്രെഴറ സോധോ	മ പലിശ നി	ക്ക് 12% മോരെണന്ന് കരുതുക.
15, സ്ഥോപനം പങ്കോളികള്ഴ പി	ിച്ചുവിടുന്നതുമോയി ബന്ധരെPട്ട ഏരെതങ്കിലും 3 ചSണല്ഴ എന്ഴറികള്ഴ 
എഴുതുക, ?
 D, 16 മുതല്ഴ 17 വരെ	യുള്ള എല്ലോ ച�ോദ്യങ്ങള്ഴക്കും ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 5 ച!ോ	്ഴ 
വീതം
 16, പ്രശസ്തി മൂല്യം എന്നോല്ഴ എന്തോണ്.?
  പ്രശസ്തി മൂല്യത്തിന്രെഴറ മൂല്യത്തിരെന ബോധിക്കുന്ന ഏരെതങ്കിലും 4 ഘ+കങ്ങള്ഴ എഴുതുക.?
17, �ന്ദും ചഡവിഡും ലോഭ നഷ്ടങ്ങള്ഴ തുല്യമോയി ചന	ിടുന്ന പങ്കോളികളോയിരുന്നു. 2018 മോ	്ഴച്ച ്31 ന് 
അവ	്ഴക്ക് യഥോMമം 12000, 8000 എന്നീ മൂലധനങ്ങളുണ്ടോയിരുന്നു. അവ	്ഴക്ക് രെപോതു കരുതല്ഴ 
4000. ക+ക്കോ	്ഴ 16000 ഉണ്ടോയിരുന്നു. അവ	്ഴക്ക് കോഷ് ബോലന്ഴസ് 3500. രെമോത്തം ആസ്തി 
36500 എന്നിങ്ങരെന ഉണ്ട് .അവ	്ഴ സ്ഥോപനം പി	ിച്ചു വി+ോന്ഴ തീരുമോനിച്ചു.അവരുരെ+ 44000 രൂപയുരെ+ 
ആസ്ഥികള്ഴ തി	ിച്ചറിയുകയും 14000 രൂപ ക+ക്കോ	്ഴക്ക് നല്ഴകുകയും രെ�യ്തു. ലൈവന്ഴഡിം അP് രെ�ലവ് 
300 രൂപയോണ്.. ആവിശ്യമോയ രെലഡ്S	്ഴ അരെകൌണ്ടുകള്ഴ തയ്യോറോക്കി സ്ഥപനത്തിന്രെഴറ ബുക്കുകള്ഴ 
അവസോനിPിക്കുക.
E, 18 മുതല്ഴ 19 വരെ	യുള്ള ഏരെതങ്കിലും 1 ച�ോദ്യത്തിന് ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 8 
ച!ോ	്ഴ വീതം
18, അരുണും ഹോ	ിസ്സും ലോഭ നഷ്ടങ്ങള്ഴ 5;3 എന്ന അനുപോദത്തില്ഴ പങ്കിടുന്ന പങ്കോളികളോണ്. തോരെഴ 
പറയുന്നതോണ്.31-03-2022 ന് തയ്യോറോക്കിയ ബോലന്ഴസ്ഷീ7്,

ബോധ്യത           തൂക                                    ആസ്ഥി                       തൂക             
ക+ക്കോ	്ഴ          32000                          ബോങ്ക്                         12000
രെപോതുകരുതല്ഴ  8000       ബില്ല് റിസീവബിള്ഴ           1500

   [സ്വകോ	്യമോയ ബില്ലുകള്ഴ] 
മൂലധനം           
അരുണ്             40000                        ഡബ്ച7	്ഴസ്  18000
 ഹ	ി                 30000                      [--] രെപ്രോവിഷന്ഴ 150      16500
                                                      ചvോക്ക്                             17000
                                                      ഫ	്ഴണ്ണിച്ച	്ഴ                    22000
                                                       ലോന്ഴഡ്                         40000
രെമോത്തം          110000                                                         110000

  വരുണിരെന സ്ഥോപനത്തിചലക്ക് പുതുതോയി ച�	്ഴക്കോന്ഴ തോരെഴ പറയുന്ന നിബന്ധനകചളോരെ+ അവ	്ഴ 
തീരുമോനിച്ചു,
1, ലോഭത്തില്ഴ ¼ ഓഹ	ിക്ക് 25000 രൂപ മൂലധനവും ഗുഡ് വില്ഴ 9000 രൂപയും വരുണ്ഴ രെകോണ്ടു 
വ	ണം
2, ഭൂമിയുരെ+ മൂല്യം 45000 രൂപയോയി ഉയ	്ഴത്തും
3, ഫ	്ഴണ്ണിച്ച	്ഴ വില 10% ആയി കുറയും.
4, ചvോക്ക് മൂല്യം 16000 ആയി
5, 200 രൂപയുരെ+ ക+ം ലൈിക്ളയിം രെ�യ്യോന്ഴ സോധ്യതയില്ല.
  പുതിയ സ്ഥോപനത്തിന്രെഴറ റീവോല്യൂഷന്ഴ അരെക്കൌണ്ട് കോPി7ല്ഴ അരെക്കൌണ്ട് ബോലന്ഴസ് ഷീ7് എന്നിവ 
തയ്യോറോക്കുക.
19, മഞ്ജുവും ഡോനിയലും ചSോസഫും ഒരു സ്ഥോപനത്തില്ഴ പങ്കോളികളോണ്. അനോച	ോഗ്യം കോ	ണം 
ചSോസഫ് സ്ഥോപനത്തില്ഴ നിന്ന് വി	മിക്കോന്ഴ തീരുമോനിച്ചു നിങ്ങള്ഴ അവരുരെ+ അരെക്കൌണ്ടന്ഴറ് എന്ന 
നിലയില്ഴ അരെക്കൌണ്ടുകളില്ഴ ആവിശ്യമോയ Mമീക	ണങ്ങള്ഴ വിശദീക	ിക്കുക.

PART-B
ക9്യൂട്ടലൈറസ്ഡ് അരെക്കൌണ്ടിങ്

A, 20 മുതല്ഴ 23 വരെ	യുള്ള എല്ലോ ച�ോദ്യങ്ങള്ഴക്കും ഉത്ത	ം എഴുതുക ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും ഒരു ച!ോ	്ഴ 
വീതം
20, നിലവിരെല തിയ്യതിരെക്കോPം നിലവിരെല സമയം നല്ഴകുന്ന ഫംങ്ഷന്ഴ ഇതോണ്. --------
A ദിവസം
B ഇന്ന്
C ഇചPോള്ഴ



D തിയ്യതി മൂല്യം
21, ചvോ7് ലൈലന്ഴ 	ീതിയില്ഴ ഡിപ്രീസിചയഷന്ഴ കണക്കോക്കുന്നതിന് തോരെഴ പറയുന്ന ഏത് 
ഫിനോന്ഴഷ്യല്ഴ ഫംഗ്ങഷന്ഴ ഉപചയോഗിക്കുന്നു.
A,    SLN
B,    D B
C     PMT
D     PV
22, തിരുത്തല്ഴ എന്ഴട്രികള്ഴ രെ�യ്യോന്ഴ ഇനി പറയുന്ന രെവൌച്ചറുകളില്ഴ ഏതോണ് ഉപചയോഗിക്കുന്നത്. 
 A, പ	്ഴചച്ചഴ്സ് രെവൌച്ച	്ഴ
 B  ചSണല്ഴ രെവൌച്ച	്ഴ
 C  രെസയില്ഴസ് രെവൌച്ച	്ഴ
 D  ചപയ് രെമന്ഴറ് രെവൌച്ച	്ഴ
23, ലിരെ� ഓഫീസ് ചബയ്സില്ഴ 	ണ്ട് ച+ബിള്ഴ ബന്ധിPിക്കുന്നതിന് ഉപചയോഗിക്കുന്നത്.--------
A റിചPോ	്ഴട്ടുകള്ഴ
B ചഫോം
C റിചലഷന്ഴഷിP്
D ച�ോദ്യങ്ങള്ഴ
B, തോരെഴ പറയുന്ന ച�ോദ്യത്തിന് 2 ച!ോ	്ഴ ചന+ോനുള്ള ഉത്ത	ം എഴുതുക
24, ഇനങ്ങളുരെ+ �ോക്കറ്റുകളില്ഴ നിന്ന് നല്ഴകിയി	ിക്കുന്ന ഉദോഹ	ണങ്ങള്ഴക്കുള്ള ചകോഡുകളുരെ+ ത	ം 
തി	ിച്ചറിയുക 
 [ സ്വീക്കന്ഴഷ്യല്ഴ  ചകോഡ്, ബ്ചളോക്ക് ചകോഡ്, രെമചമ്മോണിക്ക് ചകോഡ്]
[a] റയില്ഴരെവ ചvഷന്ഴ ചകോഡ്
     QLN- രെകോല്ലം
     TCR - തൃശൂ	്ഴ      
[b]  രെ+ക്സ്ലൈ7യില്ഴ തുണിത്ത	ങ്ങളുരെ+ ചകോഡ്
      100 – 199 ----- പുരുഷന്മോരുരെ+ വസ്ത്രങ്ങള്ഴ
      200 - 299----- സ്ത്രീകളുരെ+ വസ്ത്രങ്ങള്ഴ
C   25 മുതല്ഴ 27 വരെ	യുള്ള എല്ലോ ച�ോദ്യങ്ങള്ഴക്കും ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 3 ച!ോ	്ഴ 
വീതം
 25, ക9്യൂട്ടലൈറസ്ഡ് അരെക്കൌണ്ടിങ് സിvത്തിന്രെഴറ ഏരെതങ്കിലും 3 സു	ക്ഷോ സവിചശഷതകള്ഴ  
സംക്ഷിപ്തമോയി വിശദീക	ിക്കുക
 26. ച�7് ലൈലന്ഴ 	ീതിയിയിലും റിട്ടണ്ഴ രെഡൌണ്ഴ വോല്യൂ 	ീതിയിലും ഡിപ്രീസിചയഷന്ഴ 
കണക്കോക്കുന്നതിന് ഉപചയോഗിക്കുന്ന ഫംങ്ഷന്രെഴറ ചപരെ	ഴുതുക?  കൂ+ോരെത സ് പ്രഡ് ഷീ7ില്ഴ എഴുതുന്ന 
ഇതിന്രെഴറ സിന്ഴ+ോക്സ് എഴുതുക
27, �ോ	്ഴട്ടിന്രെഴറ ഏരെതങ്കിലും 3 ഭോഗങ്ങള്ഴ എഴുതുക.
D,   28 മുതല്ഴ 29 വരെ	യുള്ള ഏരെതങ്കിലും ഒരു ച�ോദ്യത്തിന് ഉത്ത	ം എഴുതുക.  ഓച	ോ ച�ോദ്യത്തിനും 5 
ച!ോ	്ഴ വീതം
28, ഇനി പറയുന്ന ഇ+പോടുകള്ഴ വോയിക്കുക. തു+	്ഴന്ന് രെവൌച്ച	്ഴ ച	ഖരെPടുത്തോന്ഴ പട്ടിക തയ്യോറോക്കുക
1, 2 ലക്ഷം രൂപയുമോയി ബിസിനസ് തു+ങ്ങി
2. എസ് ബി രെിഎ യില്ഴ  20000 രൂപയുരെ+ അരെക്കൌണ്ട് തു+ങ്ങി
3, 10000  രൂപയുരെ+ സോധനങ്ങള്ഴ വോങ്ങി.
4,  5000 രൂപ കൂലി രെകോടുത്തു
5,  15000 രൂപയുരെ+ രെസയില്ഴസ് ന+ത്തി
29, ലിച� ഓഫീസ് കോല്ഴക്കില്ഴ ഇനി പറയുന്ന ഫമങ്ഷന്രെഴറ ഉപചയോഗവും വോക്യ ഘ+നയും 
വിവ	ിക്കുക.
  A, NOW
  B, COUNT
  C. IF
  D, RATE
  E, CONCATENATE. 



                            

 

 

    
                                    

                                             


